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CONCURSUL REGIONAL DE MATEMATICĂ 

 „MAGICIENII NUMERELOR "   

5. 04.2025 

Clasa a III-a  

NOTĂ. Se acordă 10 puncte din oficiu. Timp de lucru efectiv 2 ore. 
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SUBIECTUL  I (30 p)  
(Încercuiește pe foaia de concurs doar litera corespunzătoare răspunsului corect) 

1) Numărul format din 3 unități, 4 zeci, 5 sute și 7 mii este: 
a)  3457                  b) 7543                   c)3547                   d) 5437 

2) Dintre numerele 921, 143, 135 și 111, cel mai mic număr impar de trei cifre impare 
diferite este: 
a) 921                  b) 143                     c) 135                      d) 111 

3) Câte numere naturale scrise numai cu cifre impare sunt între 42 și 76? 
a) 17                  b) 7                   c) 8                   d) 9 

4) Câte picioare au împreună doi iepuri și două veverițe? 
a) 8                  b) 10                     c)16                      d)12 

5) Aproximarea prin lipsă la sute a numărului 8.949 este: 
a) 9.000           b) 8.950               c) 8.940                 d) 8.900 

6) De câte ori se repetă cifra 5 în scrierea numerelor de la 1 la 70? 
a) 17 ori          b) 20 de ori         c) 7 ori                    d) 10 ori 

SUBIECTUL II   (30 p)  
(Scrie pe foaia de concurs răspunsul) 
1) Identifică numărul de două cifre care are suma cifrelor 7, diferența lor 5, iar cifra zecilor este 

mai mare decât cifra unităților. 

                        
                        
                        
                        
                        

2) Găsește un număr de forma 3𝑎𝑎𝑎𝑎2������� cu suma cifrelor egală cu 19. 

                        
                        
                        
                        
                        

3) De câte ori apare cifra 1 în scrierea numerelor cuprinse între 15 și 102? 

                        
                        
                        
                        
                        

ŞCOALA GIMNAZIALǍ 
„GEORGE COŞBUC” 

SIGHETU MARMAŢIEI  
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4) Află suma dintre dublul, treimea și împătritul numărului 36. 

                        
                        
                        
                        
                        

5) Cu cât este mai mare întreitul lui 93 decât predecesorul produsului dintre 12 și 17? 

                        
                        
                        
                        
                        

6) Calculează 𝑎𝑎 −  𝑏𝑏 +  𝑐𝑐, știind că 𝑎𝑎 este cel mai mic număr par de patru cifre diferite,  
𝑏𝑏 =  𝑎𝑎 −  179, iar 𝑐𝑐 =  𝑏𝑏 −  229. 

                        
                        
                        
                        
                        

7) Calculează: 
         70: (38 +  40 ∶  8 −  27: 3 × 4 )  ×  100 +  20: 4 × 2 = 
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        

8) Mă gândesc la un număr. Îl adun cu 212. Din rezultat scad 105 și obțin 436. La ce număr m-
am gândit? 

                        
                        
                        
                        
                        

9)  Vlad, Marcel și Andrei au cules împreună 36 de flori. Vlad și Marcel au cules 22 de flori, iar 
Marcel și Andrei au cules 24 de flori. Câte flori a cules fiecare copil? 

                        
                        
                        
                        
                        

10) Suma a două numere consecutive pare este 394. Află numerele. 
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SUBIECTUL III (15 p)  
(Se scrie pe foaia de concurs rezolvarea completă) 
 
      Spiridușul Matix și spiridușul Robix rezolvă provocări. 
      Matix începe cu 3 provocări și rezolvă în fiecare zi de 3 ori  mai multe decât în ziua precedentă, 
timp de 6 zile.  
      Robix începe cu două provocări și rezolvă în fiecare zi de 3 ori mai multe decât în ziua 
precedentă, timp de 8 zile. 

a) Câte provocări are rezolvate Matix după 4 zile? 

b) Câte provocări are rezolvate Robix după 5 zile? 

c) La final, care dintre spiriduși a rezolvat mai multe provocări și cu cât? 

d)  Matix și-a numerotat provocările rezolvate în ultima zi,  începând cu 1. Află câte cifre  a 

folosit pentru numerotarea provocărilor din ultima zi. 
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SUBIECTUL IV (15 p)  
         George participă la concursul Darts, aruncând săgeți la țintă. Băiatul joacă seturi de câte 7 
aruncări și de fiecare dată le ratează pe ultimele 3. Pentru fiecare săgeată nimerită el primește 10 
puncte, iar pentru fiecare săgeată ratată este penalizat cu 5 puncte. 

a) Câte puncte obține George din 7 aruncări la țintă? 
b) Câte aruncări la țintă ar trebui să facă băiatul pentru a obține 100 de puncte? 
c) Care este numărul minim de puncte pe care le obține George, dacă ar rata 24 de 

aruncări? 
d) Câte puncte va obține George până în momentul în care numărul aruncărilor ratate este 

cu 20 mai mic decât al celor nimerite? 
 
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              
                              

 

  
 


